
Kommunikation WBB / Communication RMV

Dans quel mesure l'association RMV peut vous soutenir concrètement dans votre travail ?

Nombre de réponses : 38

Défense des intérêts envers

les responsables politiques

et économiques (lobbying)

Propositions des ateliers

(workshops) et des

occasions d'échange

mutuel (p. ex.

communication de crise,

échange professionnel

dans les domaines

technique, maintenance,

gestion, HR, gestion des

�nances, etc.)

Remaniement des

informations importantes

pour les remontées

mécaniques (p. ex. des

conditions cadres qui ont

changées)

renforcement de la

cohésion entre les

membres

coordination des produits

communs, des achats et

des services

autres
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13 (34.21%)
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Quelle importance ont les buts de communications de l'association RMV suivants pour vous? 

Nombre de réponses : 32

Optimiser les conditions cadres pour la branche

Intensi�er le travail de lobbying (la défense des intérêts)

Augmentation de la valeur et de l'image des RMV en Valais

Augmentation de la valeur et de l'image des RMV en Suisse

se positionner comme employeur attractif

coordonner les message des membres sur certains sujets

reconnaître les remontées mécaniques comme élément de la

chaîne de valeur ajoutée touristique

améliorer la communication interne (utilité, service,

information)

améliorer la communication interne (con�ance, collaboration,

cohésion)

optimiser la communication de chi�res et de faits

améliorer la collaboration entre la communication markéting

des di�érents stations

mieux régler les responsabilités et compétences en

communication
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très important important plutôt important pas important
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Nombre

Est-ce que l'association devrait faire encore autre chose dans le domaine de la communication? Répondez ici, s. v.

pl.

Nombre de réponses : 2

Réponses :

Au niveau marketing, ne devrions pas se tourner vers l'organe cantonal Valais-Wallis pour un marketing professionnel et une coordination entre les 

stations?

Unsere Branche kommuniziert viel zu viel in den Medien. Ich denke weniger und nicht immer nur Frequenzen wäre mehre.



Dans notre comportement chaque remontée mécanique communique aussi pour toutes les remontées

mécaniques.

Nombre de réponses : 30

oui: 4x choisi (13.33%)

plutôt oui: 12x choisi (40%)

plutôt non: 10x choisi (33.33%)

non: 3x choisi (10%)

je ne sais pas: 1x choisi (3.33%)



Les RMV devraient communiquer plus actif vers l'extérieur.

Nombre de réponses : 30

oui: 7x choisi (23.33%)

plutôt oui: 15x choisi (50%)

plutôt non: 7x choisi (23.33%)

non: 1x choisi (3.33%)



Les RMV devrait informer leurs membres plus systématique et plus régulier (p. ex. par newsletter).

Nombre de réponses : 30

oui: 6x choisi (20%)

plutôt oui: 19x choisi (63.33%)

plutôt non: 4x choisi (13.33%)

je ne sais pas: 1x choisi (3.33%)



L'association des RM devrait être utile pour ces membres et o�rir des services concrets.

Nombre de réponses : 30

oui: 12x choisi (40%)

plutôt oui: 14x choisi (46.67%)

plutôt non: 1x choisi (3.33%)

je ne sais pas: 3x choisi (10%)



Les RMV devrait renforcer leur collaboration avec Valais promotion.

Nombre de réponses : 30

oui: 9x choisi (30%)

plutôt oui: 8x choisi (26.67%)

plutôt non: 6x choisi (20%)

non: 2x choisi (6.67%)

je ne sais pas: 5x choisi (16.67%)



Les RMV devraient réaliser leur propre campagne d'image.

Nombre de réponses : 30

oui: 3x choisi (10%)

plutôt oui: 7x choisi (23.33%)

plutôt non: 13x choisi (43.33%)

non: 5x choisi (16.67%)

je ne sais pas: 2x choisi (6.67%)



L'assemblée générale des RMV devrait être entièrement publique.

Nombre de réponses : 30

oui: 3x choisi (10%)

non: 26x choisi (86.67%)

je ne sais pas: 1x choisi (3.33%)



L'assemblée générale des RMV devrait en partie être réservée pour ces membres, avec une partie publique. 

Nombre de réponses : 30

oui: 16x choisi (53.33%)

non: 13x choisi (43.33%)

je ne sais pas: 1x choisi (3.33%)



Est-ce que l'association devrait créer plus de possiblités pour un échange entre les membres sur leurs expériences

et connaissances?

Nombre de réponses : 30

oui: 17x choisi (56.67%)

non: 7x choisi (23.33%)

je ne sais pas: 6x choisi (20%)

Si oui, veuillez écrire ici: dans quels domaines, sur quelles sujets?

Nombre de réponses : 9

Réponses :



Le Comité pourrait plus informer, consulter et écouter les membres lorsque des sujets importants pour le branche sont sur la table (CTT, révision de 

loi,...) 

Pour les produits communs, des mesures devraient être prises plus rapidement lorsque le succès n'est pas au rendez-vous. 

Essayer est bien et louable, mais faut-il s'entêter lorsque le marché évolue ?

Einkauf | Erfahrungsaustausch in verschiedenen Bereichen (Marketing, HR, Sicherheit, etc.)

condition cadre. législation pour tourisme d'été, création piste vélo, sentier, etc.,...

Angebote, Pricing.

Créer des groupes de travail spéci�ques en fonction des sujets importants et intégrer des membres hors comité.

Neue Vorschriften, AZG , neues vom BAV

Gegenseitige Aushilfe bei Personalknappheit 

Gegenseitige Aushilfe (Pool) scha�en für techn. Leitung / technische Leitung StV aufgrund der Personalknappheit vor allem bei kleineren Bahnen

Zusammenarbeit mit der Leistungsträgerschaft innerhalb der Destination.

Themenspezi�sch zu Technik, Pistenpräraration, Rettung, Beschneiung etc. in Ergänzung zu SBS




